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Николай Николов Орешаров е роден през 1971 година. През 1994 

година завършва висше образование в УНСС по специалност “Счетоводство и 

контрол”. От 1995 година работи като редовен преподавател в катедра 

“Счетоводство и икономически анализ” на УНСС, където в момента е главен 

асистент, доктор по икономика. Водените от него учебни занятия в УНСС са по 

авторски разработената съвместно с доц. д-р Емилия Миланова дисциплина 

“Счетоводна политика и финансови отчети”. Лектор е и по Международни 

счетоводни стандарти в курсовете, организирани от Инстиута за следдипломна 

квалификация на УНСС. 

Николай Орешаров е автор на монографията “Консолидиране на 

счетоводните отчети”, издадена 1994 г. в гр. София от УИ “Стопанство”, 

съавтор на книгите “Примерен Индивидуален сметкоплан на стопанското 

предприятие” и “Стандартизацията в счетоводството”, както и автор на редица 

научни статии, публикувани в списание “Български счетоводител” и в 

Годишника на Института на дипломираните експерт-счетоводители в България. 

От 2006 година Николай Орешаров е доктор по икономика въз основа на 

успешно защитена дисертация на тема: „Счетоводно-информационни проблеми 

при осъществяване на бизнескомбинации между еднонационални стопански 

предприятия” по научна специалност 05.02.07 „Счетоводна отчетност, контрол 

и анализ на стопанската дейност” 

От 1999 година Николай Орешаров е дипломиран експерт-счетоводител, 

понастоящем – регистриран одитор под номер 0494. Последната извършена 

проверка за контрол на качеството на извършваните от него одиторски услуги е 

от 2010 година, като оценката е най-високата – А. 

Николай Орешаров има редица професионални квалификации, както и 

всички изискуеми по Закона за независимия финансов одит, даващи му 

правоспособност да извършва независим одит от 01 януари 2003 година. 

Професионалните квалификации включват Сертификат на ИДЕС за 

правоспособност за извършване на независим финансов одит по 

Международните счетоводни стандарти, Сертификат на ИДЕС за 

правоспособност за преподаване като лектор на Международните счетоводни 

стадрарти, Сертификат на Английската асоциация на дипломираните експерт-

счетоводители АССА по Международни одиторски стандарти, Сертификат на 
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Английската асоциация на дипломираните експерт-счетоводители АССА по 

Международни счетоводни стандарти, Правоспособност на сертифициран 

оперативен счетоводител на Английската асоциация на дипломираните 

експерт-счетоводители АССА.  

На общото събрание на Института на дипломираните експерт-

счетоводители, проведено през месец септември 2002 година, Николай 

Орешаров е избран за член на Съвета по професионална етика към ИДЕС. 

Съветът включва пет члена, конституира се съгласно Закона за независимия 

финансов одит и има отговорността да контролира спазването на 

професионалната етика от регистрираните одитори в България. За периода от 

2005 до 2008 година, Николай Орешаров е председател на Съвета по 

професионална етика към ИДЕС. 

Някои от проверените и заверени от Николай Орешаров дружества през 

предходните години включват “Международен панаир” ЕАД, гр. Пловдив, ДП 

“Държавна парично-предметна лотария”, „Дунарит” АД, гр. Русе, „Гипс” АД, с. 

Кошава, „Еловица” АД, гр. Габрово, “Тератон” ЕАД, „Енерго Про България” АД, 

„Интертайм континентал” АД, „Интерпетролиум енд партнърс” ООД, “Пиеро 97” 

АД, РА “Крес” ЕООД, „СИА Адвъртайзинг” ООД, „Парафлоу Комюникейшънс” 

АД, верига ресторанти „Континентал Плаца” - София, Българска федерация по 

борба, Бюро на Фондация Конрад Аденауер в София и други. 

Николай Орешаров е одитор – проверител на преобразуването на „Терем” 

ЕАД, „Електрон Прогрес” АД, „Пиринско пиво” АД, „Шуменско пиво” АД и др. 

Николай Орешаров е участвал в специализиран екип за разработка на 

вътрешно-контролната система и системата за финансово отчитане на 

“Целхарт” АД – гр. Стамболийски през 1998 година и е бил ръководител на 

проекта по внедряване на специализирана система за управленско 

счетоводство в „БДЖ” ЕАД през 2003 година. 
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